A kek tollal irt brainstorming o NG

N‘ AN

helyességet nem ellenoriztem! R
\ }\3* ‘H:J. \L\_ o 1]-'5 "
/ -
Vizsgazarthelyi B pX
A2 2012. jinius 14. L

1. Legyen L linedris tér egy bézisa: e = (e1,e9,e3). Legyen A € L(L— L) az a linedris

transzformacié melyre Ae; = ¢ —e2—e3, Aey = 2&1 —eg—2e3, Aez = 2e;+eg—2e;.

Legyen tovabba a = €; — 2e; + 2e3 és b = —2¢; + 2e3. Alla.pmsa meg, hogy a ill. b eleme-e

A képterének, azaz van-e olyan z,y € L, hogy Az =a ill. Ay=20, és ha va éa}r(l SYEHEI( [] '.)
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adja meg azokat. 21
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2. Legyen A= ( 1 1). Hatarozza meg éwe sajarértékeit! el = (2! ?)
( MY )‘. s .;)
xzy v
3. Legyen f(z,y) = i az origén kiviil és f(0,0) = 0 Létezik-e, és ha igen, me l;j)ra. e ]
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az f fiiggvény v = (3,4) irdnyt irdnymenti derivéltja az ongoban '?b-»x‘f{——)‘—‘{'_‘ O
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4, Legyen T az y = %, y=3z, y= = egyenletii gérbék = > 0 szakaszai dltal hatdrolt <A ,‘:‘r“""wt
sikidom. - (=0
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0. Hatédrozza meg az f(z nz" fuggven értelmezési tartomdnyat és 100. de-
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rivaltjanak origobeli értékét (ha ez létezik)! ){ | — (= > )
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(a) [gaz-e egy tetszéleges m x n-es mdtrix -
1) pontosan akkor invertdlhatd, ha a determinansa nem negativ, L[ :" O
(a2) pontosan akkor invertdlhatd, ha a determindnsa pozitiv. + -«F O
(b) Legyen f mindeniitt értelmezett kétvéltozos figgvény és a € R? tetszoleges. Igaz-e, hogy

(b1l) ha van egy olyan a-n dtmend egyenes, melynek mentén f nem folytonos, akkor f-nek
nem létezik hatarértéke a-ban,

(b2) ha f nem folytonos a-ban, akkor van két a-n dAtmend egyenes, melyek mentén f hatdrtéke
a-ban kiilénbozé. ﬁ ’1’:

(c) Igaz-e, hogy . 5
(€1) ha an — 0, akkor a 353° 4(—1)"an konvergens, Y aZﬂ}th(.‘t )

ma a 3%  an numerikus sor konvergens, akkor a 3~ ;(—1)"an is konvergensl/l
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